ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
“Cachorro Vampiro”
Ace recebe uma herança do seu avô da Transilvânia: um cachorro. O garoto logo descobre que o animal é um vampiro e fala português. Um cientista maluco e sua cientista tentam capturar o cão para desenvolver uma nova tecnologia, mas Ace e seu novo amigo descobrem que, juntos, são imbatíveis.
Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-213204/>.
Questão 1 – Observe:
“Ace recebe uma herança do seu avô da Transilvânia: um cachorro.”

Identifique o sujeito simples dessa oração:
(     ) “Ace”.
(     ) “seu avô”. 
(     ) “um cachorro”. 
Questão 2 – No trecho “O garoto logo descobre que o animal é um vampiro e fala português.”, há um verbo de sujeito oculto. Aponte-o:
(     ) “descobre”. 
(     ) “é”.
(     ) “fala”. 
Questão 3 – Sublinhe o sujeito composto a seguir:
“Um cientista maluco e sua cientista tentam capturar o cão [...]”
Questão 4 – O sujeito composto sublinhado acima tem como núcleos: 
(     ) adjetivos. 
(     ) pronomes. 
(     ) substantivos. 
Questão 5 – Em “[...] mas Ace e seu novo amigo descobrem que, juntos, são imbatíveis.”, o sujeito do verbo destacado é:
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) composto. 
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